

Nr sprawy: ZPb-II.271.2.2025.SA

Poznań, dnia 14 stycznia 2025 r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: **Modernizację systemu sygnalizacji pożarowej w budynku Wagi Miejskiej – Stary Rynek 2.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej: „ustawą”), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Proszę o informację czy do demontażu i utylizacji przewidziano izotopowe czujki dymu?

Odpowiedź:

Demontaż i utylizacja czujek wskazana w Przedmiarze nie dotyczy izotopowych czujek dymu.

Pytanie nr 2:

Czy okablowanie ma zostać wykonane natynkowo w korytach pcv czy podtynkowo w bruzdach?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje montaż okablowania natynkowo w listwach, rurkach PCV zgodnie z Przedmiarem.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z art. 99 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych, w dokumentacji projektowej oraz specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych nie należy wskazywać konkretnych nazw własnych produktów, a jedynie opisywać wymagane parametry techniczne i jakościowe w sposób jednoznaczny i wyczerpujący.

W związku z faktem, iż w dokumentacji projektowej wskazano system ESSERA, zwracam się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych systemów spełniających wszystkie wymagania techniczne, funkcjonalne i projektowe określone w dokumentacji, zgodnie z zasadą równoważności określoną w SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający zwraca uwagę, iż w pkt III.1.6) ppkt a) SWZ wprost wskazał, że w dokumentacji projektowej, stanowiącej załącznik nr 2 do umowy, znajdują się znaki towarowe, dla których Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne. Kryteria stosowane w celu oceny równoważności znajdują się natomiast w załączniku nr 3 do umowy- Karta równoważności.

Ponadto, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1) Usuwa pkt III.6.1) SWZ o brzmieniu:

„Zamawiający wymaga, by Wykonawca przy wykonywaniu niniejszego zadania dysponował odpowiednim udziałem pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym, pozwalającym na spełnienie postanowień ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych, o ile wykonanie zadania publicznego wymaga dysponowania pojazdami samochodowymi”

W związku z powyższym numeracja pozostałych podpunktów w pkt III.6 SWZ ulega odpowiedniej zmianie.

2) Usuwa w całości § 19 Elektromobilność ze wzoru umowy- Załącznik nr 8 do SWZ.

W związku z powyższym numeracja pozostałych paragrafów umowy ulega odpowiedniej zmianie na 19-21.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

Sprawę prowadzi: Sergiusz Adamczewski
tel. 61 878 52 10